

6 - ИЮЛ 1980

„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“

Одесса

ТЕАТР ИЗ СТАВРОПОЛЬЯ

Спектаклем по пьесе Константина Паустовского «Поручик Лермонтов» открылись в Одессе гастролы Ставропольского краевого драматического театра. Показ пьесы Паустовского не был случайным — театр носит имя Михаила Юрьевича Лермонтова. Нынешней осенью театру исполнится сто тридцать пять лет, это один из старейших коллективов сцены на юге нашей страны. Перед открытием гастролей коллектив тепло приветствовал начальник Одесского областного управления культуры, заслуженный работник культуры УССР Н. Г. Полевой, пожелавший гостям больших успехов в

творчестве. В первые дни гастролей ставропольцев зрители увидели кроме уже названного спектакля пьесы А. Арбузова «Жестокие игры» и А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся...».

В Доме ученых состоялась традиционная пресс-конференция, на которой с творческим активом Ставропольского театра встретились корреспонденты газет, радио, телевидения. Пресс-конференцию, проводимую отделом культуры обкома Компартии Украины, областным управлением культуры и организацией Союза журналистов УССР, открыл председатель правления обла-

стной организации Союза журналистов УССР А. Т. Бурлаков.

Перед журналистами выступили директор Ставропольского краевого драматического театра имени М. Ю. Лермонтова, заслуженный работник культуры РСФСР М. Г. Новиков, главный режиссер театра А. А. Малышев. Они рассказали об истории театра, где работали многие известные деятели сцены, о сегодняшнем дне коллектива.

— Главным для себя, — сказал А. А. Малышев, — мы считаем разговор о духовности, о нравственности, противостояние антиподам коммунистической морали. Именно с этих позиций подходим мы и при выборе репертуара для постановок, и при подготовке наших спектаклей. Мы привезли

в Одессу большой и разнообразный репертуар, включающий пьесы русских советских драматургов, произведения литераторов братских республик, прогрессивных писателей Запада. Сегодня в нашем коллективе много интересных актеров, большая группа молодежи. Мы надеемся, что гастролы пройдут успешно, что они станут началом крепкой дружбы творческих коллективов Одесщины и Ставрополья.

Гастролеры ответили на многочисленные вопросы журналистов.

В пресс-конференции приняли участие заведующая отделом культуры Одесского обкома Компартии Украины Д. М. Машарова и начальник областного управления культуры Н. Г. Полевой.